



小学

# 青草地

2021.4.27 星期二

新闻热线：86221563  
投稿邮箱：qcd0576@163.com  
温岭市融媒体中心  
温岭市教育局合办  
国内统一刊号 CN33-0106

城南二小》

## 四月紫藤花开

李白有诗云：紫藤挂云木，花蔓宜阳春。密叶隐歌鸟，香风留美人。紫藤是城南二小校园春日一道亮丽的风景，花开的季节一团团一簇簇，美丽而芳香。又是一年春暖花开，五（1）班学生在老师的带领下，用文字捕捉紫藤最美的形态。

立春时节，一阵微风拂过她的面颊，像母亲的手，温暖而温柔。藤下的花朵随风慢慢飘落，给大地披上了一件紫色的新衣。走近一看，那金色的阳光笼罩着紫藤，给紫藤镶嵌上了宝石，等待着人们发现它的美。

管文雅

初春，一个朴素且美好的季节。校园里的紫藤还是那么惊艳、素雅。它的香，使人心旷神怡，像薰衣草的幽香，又像清泉的透凉。她的色彩岂止是常花能比，兰花的紫，蒲公英的白，构成了独一无二的她。她的容貌如同一串串在风中摇曳的风铃，奏响了夏的乐章。叶浓密且茂盛，朝气蓬勃。点点光斑洒在大地上，一切还是那么美好。

杨珂

初春的紫藤花甚是好看，仿佛一朵淡紫色的彩云，又仿佛一位身穿淡紫色长裙的妙龄少女，甜美、神秘、羞涩。一缕清风轻轻拂过，片片紫藤花飘落在空中，比蝴蝶飞舞的姿态还要柔美，比秋叶飘落的景象还要唯

美。紫藤架下的人们仿佛置身一段古典的音乐中，紫藤花就是那一个个跳动的小音符，带领着我们在音乐的殿堂中翩翩起舞。

叶佳琪

紫藤在风中招手，飘忽不定，笑声中弥漫着花的清香。紫藤架上，它蜿蜒层叠地交错着，在流动的晨风中，轻音细语，像是在浅笑，像是在诉说。那紫色的飘舞，是我紫色的梦，是紫色的期待，是我无法释怀的遗憾。

林珮瑶



方山小学》

## 传统游戏“玩”进校园

一根长长的绳索，一个造型简单的空竹，随着“呼啦、呼啦”的声音，空竹或跳跃于腿间或飞舞于头顶，长绳七缠八绕，时而变成蝴蝶结，时而成了天平秤，可不管如何变化，粘在绳子上的空竹都不会落地。4月15日，方山小学“活力方山 润毓童年”第三届校园体育节开幕，学校将抖空竹、竹竿舞、滚铁环、抽陀螺等12个传统游戏请进校园，带给学生不一样的游戏体验。



学生在跳竹竿。

### 中了，我中了！

五（4）班 朱俊蓉 指导老师 潘丹军



学生在玩投壶游戏。

阳光似乎更加灿烂了，我和同伴飞奔到投壶场地。

我投了三根全都没中！一位同学哭丧着脸离开了。

有这么难吗？我抓起地上的签子，猫着腰，身体前倾，尽最大努力伸长手，瞄准，投！啪的一声，签子掉在了地上，哎，连瓶子都没有碰到，真扫兴。

第二签，猫着腰，前倾，屏息，瞄准，投！签子在空中划出一道美丽的弧线，却似流星一般滑落在地上，唉！我的双手都在微微颤抖，手心潮湿了。

别紧张，别紧张！听着同伴的鼓励声，沮丧的我又燃起了斗志，还有一次机会，我得好好珍惜。

拿着第三根签子，我咽了咽口水，抿了抿嘴唇，长舒一口气，紧皱的眉头慢慢舒展开来，加油，你可以的！我默默地为自己打气。

前倾，屏息，瞄准，投！

签子再次在空中划出一道美丽的弧线，砰的一声，碰到了瓶子的边缘，摇晃一下，居然落进了瓶子中。看着瓶子中的签子，我惊得下巴都要掉了下来，这可真是险进！

我中了，我真的中了！

阳光照耀在我欢跳的身上，也照在我的洋溢着彩虹般笑容的脸上。

### 欢乐的体育游园活动

二（3）班 方馨怡 指导老师 周丽华

盼望着，盼望着，期待已久的体育游园活动终于来了！

我们被老师分成了几个小组，我带着组员飞奔到了最近的项目——跳皮筋。这不是我最拿手的吗？可是，没想到想玩的同学竟然这么多，队伍真长！我们立马转战到人烟稀少的项目——掷飞镖。一人只有4次机会，我们组的男生先上了！只见他拿起一枚飞镖，眯着一只眼睛，用另一只眼睛去瞄准，用力一掷，中了！中了！他连续掷了4次，中了3次。

轮到我了，我学着他刚才的样子，用力一掷，可是，飞镖不知飞到哪里去了。往靶子周围看了看，原来掉在了地上。组员安慰我说：别泄气，不能着急，用力一点儿，你可以的！我再瞄准，看牢那个靶心，用力一掷，哈！中了！我连蹦带跳。有了他们的鼓励，我继续投掷，可惜只中了那一次。组员说：没关系！前面还有很多活动等着我们去挑战！我们一组继续往前，一个项目一个项目地去接受挑战。虽然最后我没有凭章换到礼物，但是我也体验到了快乐！

体育节的游园活动仍在继续，同学们快乐的笑声回荡在操场上、校园里的每一个角落！

### 有趣的竹竿舞

五（5）班 滕浩好

时光飞逝，今年的运动会终于在万众瞩目中到来，趣味民间运动会一听名字就让人兴奋不已。

不愧是同学们期待已久的一次盛会，连规则都让人耳目一新，我们通过完成各项运动得到印章，并用积攒的印章换奖品。

民间趣味运动会有抖空竹、踢毽子、投壶、跳皮筋等项目。其中，我印象最深的便是竹竿舞，也许是从小在云南长大，我对它产生了强烈的征服感。这项运动由两人共拿两根竹竿，在平行的大竹竿上用开、开、合、合的节奏来摆动。而同学要跟随开、开、合、合的节奏在竹竿上跳跃。

当我还琢磨规则的时候，忽然听到“嗒嗒嗒”的声音，仿佛是一只巨兽。原来是两人在竹竿中穿梭自如，仿佛两位勇者正在与巨兽搏斗。随后，又有两位同学动作灵巧，仿若两只猫轻松通过。我也跃跃欲试，轻松通过第一关，有点骄傲了。我便没有按节奏，而是立马把脚放下，可刚把脚放下，两根竹竿就要下合，我正在想怎么办，突然听见一声“退后”，我下意识地便往后退了一步。

这次差点失败的经历，使我不再自傲，按照节奏继续挑战。虽然同学们都很累，但是很开心，这次运动会令我难忘。